

Referat

Rudersdal Provsti – Møder

RUD - PU-møde den 20. marts 2024 - d. 20-03-2024 kl. 17:00 til 18:30

Deltagere: Anne Minor Christensen, Marianne Telling, Karen Anke Tørring, Mark Justin Shedel

Afbud: Stig Christensen, Rikke Bjerregaard Bertelsen

Mødepunkt	Referat
1 - Godkendelse af dagsorden	Tilføjelse af pkt. 7: Ansøgning om midler til studietur til Cambridge.
2 - Siden sidst	ERFA-møde for kontaktpersoner er aflyst, da der ikke var tilstrækkelig tilslutning til den udmeldte dato. Ny dato findes. Radon: Mangler skal udbedres på Søllerødgårdsvej, og Kirkeåsen mangler at blive afsluttet. Kontrolmålinger foretages af GH Energi.
3 - Godkendelse af Årsregnskab 2023 Sager: RUD - Regnskab 2023 (2022 - 25341) Bilag: Regnskab 2023 til aflevering	Rudersdal Provstiudvalg cvr.nr. 30154940 Årsregnskab 2023, Afleveret d. 20-03-2024 kl. 17.27
4 - Ansøgning om tillægsbevilling til projekt med ny flisebelægning på vestsiden af huset på præsteboligen Rønnebærvej 51 Sager: RUD - Byggesag - NYH 8541 - Tjenesteboliger - Udskiftning af fliser Rønnebærvej 51 (2022 - 18950) Bilag: Ansøgning om tillægsbevilling til projekt med ny flisebelægning på vestsiden af huset på præsteboligen Rønnebærvej 51, Kundetilbud 1 R51,	Ansøgningen om tillægsbevilling til ny belægning på Rønnebærvej 51 er afvist, da det skønnes, at der er tilstrækkeligt med frie midler til, at menighedsrådet selv kan dække denne udgift.

5 - Referater fra MR-møder

Sager:

SØL - MR-mødereferater (2018 - 15942)

NYH - MR-mødereferater (2018 - 13687)

NYH - MR-mødereferater (2018 - 13687)

NÆR - MR-mødereferater (2018 - 3386)

BIS - MR-mødereferater (2018 - 7411)

BIR - MR-mødereferater (2018 - 13615)

Bilag:

SØL - Referat af MR-møde den 21. februar 2024, NYH

- Referat af MR-møde den 18. januar 2024, NYH -

Referat af MR-møde den 28. februar 2024, NÆR -

Referat af MR-møde den 5. februar 2024, BIS -

Referat af MR-møde den 28. februar 2024, BIR -

Referat af MR-møde den 27. februar 2024

To sogne har ikke offentliggjort deres referater, hvilket de skal. Det er også konstateret at det ikke er alle sogne, der har lagt fremtidige mødedatoern offentlig ud. Begge iagttagelser vil blive nævnt på aftenens budgetsamråd.

6 - Forespørgsel om Bispeportræt Peter Birch

Sager:

RUD - Portal af Biskop Peter Birch (2024 - 8519)

Bilag:

Aktdokument

Rudersdal Provstiudvalg støtter op om portrættet og vil gerne deltage i projektet på lige fod med de andre provstier.

7 - Fra Christian Fink Tolstrup og Lise Djernes Østergaard: Ansøgning om midler til studietur

Sager:

RUD - Ansøgning om midler til studietur til Cambridge (2024 - 9829)

Bilag:

Ansøgning til PU Rudersdal om dækning af udgifter til studietur til Cambridge 2024

Provstiudvalget vil gerne bevilge midler til studietur til Cambridge under forudsætning af at erfaringerne fra turen deles med de øvrige præster i Provstiet efter hjemkomst.

8 - Eventuelt

2024 - 6892 - Rudersdal Provsti – Møder 20-03-2024, 17:00

Anne Minor Christensen (Rudersdal
Provstiudvalg)

Marianne Telling (Rudersdal Provsti)

Karen Anke Tørring

Mark Justin Shedel

2024 - 6892 - Rudersdal Provsti – Møder 20-03-2024, 17:00